Y awsid

-« M)f -

515 5 yie wloo Job=d" —(R+R")" = A=/d"-(3+9)" = sr=d"—vra = d" =sr+rr0=YAd = d=)v
(o) (315 S oo olan Jobo — 010 50 Job Luly)) (sobe)

=« g8 -V
A Y B q. \ T )
S, =S, =S 0 =S = XX ——x\x)=— ——
\ \ \ Y (AOD ¢ k) A(A)D vs. v £ ¥
0 ‘ \ T ) T
Y S . =S A —¥5,=—xTXY-Y(——-—)=¥——
C % ABC Y f v Y

(lgeo) (ank ol — 0315 55 Jgb ly) (s5ke)

—«F» M)f -y

- BT BT —
GUO'T=T:>f’°=T:>BT=/\0°

~ BT+AC A°+AC

TMB=———— = y.0= " "2 = AC=1)y.°
Y Y
AC o
oo=—= =;0
Y Y
(Yawgio) (A515 659 9 (B «blxo aglym 015 50 41505 5 adsl punlie) (oke)
—«\» 4.,;1}5‘_?
B A ~ ~ A
BDC =0ABD = ABD=x,BDC=x
A
~  AD AD —
Vex M G'GWABD=T:>X=T:>AD=YX
b BC BC
C ‘?WBﬁC=T:>aX=T:>ITé=\’X
. BC+AD
AFD _ Y _\0X+TX_E_I_‘/°
AMD BC—-AD )x-Yx A ¥

(Y gio) ()5 9 (AB15 (559 a9l = 015 50 asgl) g audsl pudlio) (soke)
—«¥» &y )f -0

MA xMB = MDxMC
= Yx(Y+AB)=\/fox/Z

= Y+AB=% = AB=A

(O] (0215 35 (I Lsly;) (i b ke ol po SLS)



1032) by i yo M alaiii 5 41 35 podldas g 0 pls 90 ()5 ST piiico glow — «¥'» &y 35 %

A
MO'T :OTIO'T =

MO _ OT MO ¥

=—=— = YMO=MO+\)Y = MO=\Y

= = =
MO’ O'T’ MO+yw ¢ ¥

0515 90 akaidi oy 4590 3IM Aob=MN=MO+00'+O'N=\Y+I1¥Y+5=¥.

(Lawgio) (o315 )0 (Job Lulgy) (uats b sole of yorr SLS)
—«F» 4.,.,)5 -y
AB=R = AB=5.°
ABIICD = BD=AC = va°
$:°4¥8°+va°+ DC = v5.° = DC =14.°
. bC __
s C vy  DC 1w

—_—— = = =

e D AC AC Vo°
Y

(awgio) (b 9 (blxo a19l) (53190 579 99 (st Hgazo G GLoS — 0 11 53 d gl g ddgl pdlio) (st b ,95CS)
=« 4y 3§ -A
TT = vVRR' = YJ/Yx A=A

MT = MF
MT' = MF

} = MT=MT'=MF=T3 =$=\°

(lgde) (g3 ool 0215 99 S o ulan — 0 210 50 (Jobo Lalg;) (i b (5 ol o)
—«¥» M)f -9
PA' =PB(PC) = (\-/¥)" =PB(PB +¥.)
¥e.=PB' +Y.PB = PB'+Y.PB=Y..=o0
= (PB+Y:)(PB—-Y))=0o = PB=\.
(wgio) (o213 5o Job Lulgy) (soke)
—«Y» 4.,.;)5 —\e
OO'=R-R'=Y ()
S .. =7R"—aR" =15 = R'-R" =15
29
, , o . R+R'=4
(R-R)R+R)=1 —2> ,
R-R'=Y

(Y gso) (J&15 ol 0 315 90— 0 115 y5 (Job Lulgy) (sale)

} = R=5,R'=¥



